Y104 MeXAY
CKpelMBaIOIIMIICS
[IPSIMBIMU

feomeTpus 10 kKaacc

ABTOop: YepHbiXx M.T., y4yuteab
MATEMATUKU U UHCDOPMATUKHU

MBOY «KasaunHckasa COLLU»
UpKyTCKOU OBAQCTHU



anb CMe’KHbI€e 11 BeEPpTHKaldbHbI€ YI/bI

BepTukaabHble yrabl paBHBI
CyMMa cMe>XXHBIX yraoB pasHa 180°.

Omnpeaeaenne
Yraosas mepa MeHbINIETO U3 YIAOB IIPpY IIepecedeHun
ABYX IIPSIMBIX Ha3bIBaeTCsl YTAOM MeXAY IIPSIMBIMU.



a mapaaaeabHa b

<(ab)=0
a mIeprieHAUKyasipHa b

<(ab)=90°



N

Al B1

a,b — ckpenuBaromecs

He IIepeceKkaloTcs 1 He
AeXXaT B OAHOM IIAOCKOCTU



a,b — ckpermmuBalomyecs

He IIepeceKkaloTcs 11 He
AeXXaT B OAHOM IIA0OCKOCTU

alla anb

<(ab)=<(a’b)

Onpeaeaenue
Yraom Mexxay CKpelyBarOIVIMIICS IPAMBIMI Ha3bIBaeTCsI

yroa Mme’xay 1iepecexkaromMmcs ITpsiaMbIMIL, KOTOPbIe
I1apaaaelAbHbl 4daHHDIM ITPpSIMbIM. °



C el e
e’ mepHeHAVIKyAsipHa C
C IIepIIeHANKYAsSIPHA €

CkpemmBaromyecsi IIpsiMble Ha3bIBAIOT
IIePIIEHAVIKY ASIPHBIMI, €CAYM YTOA MeXAYy HUMU paBeH 90



dasaua 1

d| ITpsmas a nepreHAUKYAsIpHA
IIA0CKOCTU . /loKa3aTh, 4TO OHa
IIepIIeHAVIKY AsSIpHaA AI000M IIPsIMOI b,
Ae>Kaliel B DTOU ITA0CKOCTI.




dasaua 2
PeOpo kyDa paBHO a.
Haritn; : <(AB1,CC1)

PemeHue:
CC1I1BB1
<(AB1,CC1)=<ABI1B
<AB1B=45"

OTBer:
<(AB1,CC1)=45"



C1

B1

dasaua 3
PeOpo kyDa paBHO a.
Haritn; : <(AB1,CD1)

Perenmne:

CD1IBA1

<(AB1, CD1)=<(AB1, BA1)
Yroa mexay
AVIaTOHaAsIMM KBaaparta

OTBerT:
<(AB1, CD1)=90°



dasaua 4
PebOpo kyOa pasHO a.
Havitu : <(AB1,DA1)

Permenue:

DA1ICB1
<(AB1, DA1)=<CB1A
ACAB1 - paBnOCTOpOHHUII

OTBer:
<(AB1, DA1)=60



